

РЕСПУБЛИКА КРЫМ СИМФЕРОПОЛЬСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ

13 (внеочередная) сессия III созыва

РЕШЕНИЕ

14.05.2025 г.

г. Симферополь

№ 138

О внесении изменений в решение 1 сессии Симферопольского районного совета Республики Крым III созыва от 26.09.2024 № 7 «Об оплате труда заместителя председателя Симферопольского районного совета»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Симферопольский район Республики Крым, Положением о размере и порядке выплаты денежного вознаграждения лицам, муниципальные замещающим должности органах местного самоуправления муниципального образования Симферопольский район Республики Крым, утвержденным решением 66 сессии Симферопольского районного совета Республики Крым I созыва от 07.02.2018 № 867 «О порядке прохождения муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования Симферопольский район Республики Крым» (в редакции решения 11 (внеочередная) сессии Симферопольского районного совета Республики Крым III созыва от 05.03.2025 № 102) (далее – Положение), районный совет решил:

- 1.Внести в решение 1 сессии Симферопольского районного совета Республики Крым III созыва от 26.09.2024 № 7 «Об оплате труда заместителя председателя Симферопольского районного совета» следующие изменения:
 - 1.1. в пункте 1 решения:
 - подпункты 1.2 и 1.3 изложить в следующей редакции:
- «1.2. Ежемесячную надбавку к должностному окладу за стаж замещения муниципальной должности— 20 % должностного оклада.
- 1.3. Ежемесячную надбавку за особые условия труда 200 % должностного оклада.»;
 - дополнить подпунктом 1.4. следующего содержания:
 - «1.4. Ежемесячное денежное поощрение 35 % должностного оклада.».

- 2. Управлению по обеспечению деятельности Симферопольского районного совета (Драница С.К.) обнародовать настоящее решение в газете «Сельский труженик Крыма», сетевом издании «Портал правовой информации Симферопольского района Республики Крым» http://simfmork.ru, на официальном Портале Правительства Республики Крым на странице Симферопольского района http://simfmo.rk.gov.ru.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.04.2025.

Председатель Симферопольского районного совета

С. Банарь